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1. Na mpoadiopioeTe To TANOOG Twyv OeTIKWY aképaiwy Tou dev gival duvaTov va ypdgouv
oth popeh 80k + 3A, 6ou kK, AEN={0/1, 2,..}.

2. Aivetai opBoywvio ABIA pe tAsupéc AB = a kai BT = p. ‘Eotw O T0 onpcio TOUAG TWv
diaywviwyv Tou. TTpoekTeivoupe Tnv TTAcupd BA mpog To Hépog Tou A katd TuhApa AE = AO
kai Thv diaywvio AB Ttpo¢ To pépog Tou B kard Tphua BZ = BO.

Av To Tpiywvo EZI civail 106TTAeupo, T6TE va amodeifeTe OTI:
a) f=av3

p) AZ=EO

v) EO L ZA.

3. Av q, b cival BeTiKoi TTpayparikoi apiBuoi He dBpoiopa 3 kai o1 OeTIKOI TTPAYHATIKOI
apiBuoi x, y kai z £xouv yivouevo 1, va amodeifeTe 6TI:

(ax + b)(ay + b)(az + b) 2 27.

Ma moieg TIpéG Twy X, y Kal z aAnBelel n 106TNTa;

4. Aivovrai Tpeig TapdAAnAeg uBcicg €1, €2 Kal €3 evo¢ emiITédou £Tol WaTe n euBcia €, va
€Xel Tnv idia améoTaon a amod TIC €1 Kal £3. TomoBeToupe b onueia My, M2, M3, M4 kai Ms
TAvw OTIC eUBEieC €1, €2 KAl €3, £TOI WOTE 0 KABe gUBcia va uTtdpxel éva TOUAdXIOTOV
onpeio. Na poodiopioeTe To péyIoTo apIOUO 1I000KEAWY TPIYWVWY TToU gival duvarto va
oxnhHartioToUV He Kopuwég Tpia amod Ta onpeia M;, M,, M3, M4 kat Ms pe KaTtdAAnAn
TOTTOOETNON TOUC TTAVW OTIC €UBEiEC €1, €2 KAl €3, 0 KABeWia amod TIC TAPAKATW
TEPITTITWOEIG:

(G) M1, le M3 € €2, M4 = €1 KAl M5 € €3.
([5) Ml, M; € €1, M3, M4 € €3 Kai M5 € ¢,.



